

Баталии под дождем. Футбольные

Традиционный турнир по футболу на Кубок райпрофсожа Минского отделения Белорусской железной дороги прошел в минувшую субботу в оршанском спорткомплексе «Локомотив».

Подобные мероприятия закаляют, воспитывают волю к победе и корпоративный дух, объединяют людей разных городов и специальностей. Поэтому в Год народного единства проведение таких соревнований особенно символично.

С прошлого года он посвящен памяти бесценного судьи турнира, арбитра высшей национальной категории, инспектора Белорусской федерации футбола Владимира Суховарова. Он много лет отдал развитию спорта на оршанском железнодорожном узле.

Нынешний турнир – тринадцатый по счету. Уже это говорило, что он будет необычным. Пожалуй, впервые мероприятие проходило под холодным проливным дождем. Торжественная церемония открытия игр и награждение прошли в спортивном зале спорткомплекса. Здесь собрались главные герои турнира, руководство и представители профсоюзных комитетов предприятий узла, болельщики.

Председатель райпрофсожа Минского отделения белорусской магистрали Александр Кунцевич пожелал всем командам реализовать свои возможности. Сделать это нынче было не так просто. Непогода заставила все сборные в этот

раз выложиться по полной, несмотря на то что поле было подготовлено отлично.

Первыми согласно жребию встретились команды железнодорожников Борисова и Минска. Вдохновленные предстоящей игрой они, что называется, ринулись в бой. Из-за лишнего как из ведра дождя было тяжело укрощать мяч, тем не менее было много голевых моментов у ворот, красивых перепасовок головой, воздушных дуэлей. Это, безусловно, доставило массу удовольствия настоящим футбольным болельщикам. Более опытным борисовчанам, многие из которых участвуют в турнире на Кубок райпрофсожа уже около 10 лет, повезло больше, чем их соперникам. Со счетом 1:0 они получили шанс бороться за первое место.

Аналогично завершилась игра между железнодорожниками Молодечно и Орши. Хотя хозяева турнира и владельцы игровой инициативы долгое время, создавая много голевых моментов у ворот соперника, опять же более опытные молодеченцы оказались проворнее.

В матче за третье место сошлись оршанцы с минчанами. В напряженной интересной борьбе волевою победой (2:1) одержали хозяева, после первого тайма проигрывавшие со счетом 1:0.



В финальном матче встретились старые знакомые и вечные соперники за историю турнира – опытные команды Борисова и Молодечно. Небесная канцелярия решила испытать их еще и на стойкость духа, выносливость, волю к победе: во время финального матча дождь усилился, сделав игру практически экстремальной. Обе команды отчаянно защищали свои ворота, но все решил удачный удар стропальщика государственного предприятия «БТЛЦ»

Максима Дубовца. В результате борисовчане в очередной раз стали обладателями переходящего Кубка райпрофсожа.

Позже, во время церемонии награждения, Максим был назван лучшим нападающим турнира. Лучшим защитником стал монтер Молодеченской дистанции пути Сергей Дрозд, лучшим голкипером – машинист локомотивного депо Орша Сергей Комаров.

Ольга ОРЛОВА

